

# 守住敬虔的習慣

**神** 学院应该是一个全方位的训练场地，以预备教会未来的传道人和领袖。我们至少有四方面的训练：智、体、灵、群（路二 52）。这样做是为了要训练他们过着平衡和健康的生活方式，守住一个敬虔的生活习惯。

我们所面对的挑战乃是，在毕业之后，或甚至多年以后，作为传道人或领袖，我们该如何维持此生活方式？我们是否继续守住敬虔的习惯？

众所周知，在祷告方面，卫神已操练每天晨祷（清晨五点十五分）以及每周禁食祷告（禁星期五早餐和午餐）。我不确定有几位校友在离开卫神之后，还继续持守此祷告的习惯。我希望还有很多仍然有持守。若没有，至少您会作某些程度的清晨祷告和每周的禁食操练。毕竟，这是卫斯理约翰强调的“恩典的途径”，也是他所设立的美好榜样，让我们去跟从。

在布道方面，卫神也在训练学生进行每周布道。我不知道还有多少位校友刻意持守每周对外



院长的话  
池金代牧师 / 博士

的接触。除非我们将布道变成属灵操练的习惯，不然我们无法以爱的福音向外接触非信徒。作为牧者和领袖，我们可以非常的忙碌于一百零一件事，但却忽略了传福音的工作。甚至是在讲台信息里，我们也需要紧记着，要持续且习惯性的宣扬十字架。

至于在研读、阅读、运动、团契、奉献、关怀，以及其他方面呢？我们是否也同样持守这些习惯呢？

我们应该有美好的榜样让教会的会友去学习，并且在圣灵的大能里，建立良好的基督徒习惯。我们不应该只是在神学院、训练营或者退修会当中操练敬虔的习惯；而是在我们离开学院、营会或退修会之后，我们还能在现实的世界里守住这些习惯。

“操练身体，益处还少。惟独敬虔，凡事都有益处。因有今生和来生的应许。”（提前四 8）

## 宣教醒觉周 (17-23/2/2014)

**卫** 神一年一度的宣教醒觉周于2月17日开跑。今年的主题为“灵力充沛，荣耀基督”。英国卫理公会总干事 Martyn Atkins 牧师，受邀担任其中一讲的讲员，让全体师生透过主题以及专题讲座对其他宗教、机构和课题有所了解。三天的培训后，全体师生接着各自家庭小组，于20日出发前往不同的地方，与当地的堂会一同配搭作布道的事工。

### 池金代牧師家庭小組：詩巫西教區天錫堂

**学生感言：**天锡堂，一间充满大自然恬静的教堂。在4天短宣中，我们经历了很多第一次，第一次逐家布道，第一次大团体分享和第一次合力举办音乐晚会。在布道过程中，我们感到心疼，因为看到许多迷路的羊还未归向主耶稣。我们需要奋力传福音，即使只是做撒种的工作，最终庄稼熟了，主总会差派工人收割。感谢上帝奇妙带领，我们在这一次短宣中，各自都有不一样的突破、成长，彼此间更加认识和感受到在主里同工的喜乐。



# 時代課題交流會

时代课题交流会是由本院卫斯理神学研究中心举办，旨在回应当下的社会课题。本中心盼望藉着举办这些交流会，能让教会的弟兄姐妹晓得如何看待当下所发生的课题并且给予回应。以下乃本中心曾举办过的一些交流会：

**2013年8月29日——主题：“这时代还有使徒和先知吗？”**

主讲人：刘世尧牧师

**2013年9月26日——主题：“反贪污：不可能的任务吗？”**

主讲人：Mark Lovatt 博士

**2014年2月6日——主题：“同性恋是天生的吗？”**

主讲人：陈发文牧师

**2014年3月20日——主题：“伊班巫术”**

主讲人：Elizabeth Enjut 牧师以及 Janing 弟兄

今年卫斯理研究中心还会举办另外两场交流会：

**1. 8月7日：主题：反贪污：不可能的任务吗？**

地点：福源堂

时间：7:15pm

讲员：Mr. Tam Wah Fiong (Thumbprints Utd. Sdn. Bhd., Ethical Business Excellence Award 2010/2011)

**2. 10月2日：主题：精神疾病和 / 或被鬼附**

讲员：邱和平牧师博士

## 邱和平牧師家庭小組：詩巫北教區錫安堂

**学生感言：**透过短宣中的布道，我们学习到依靠上帝的大能与引导，赐予我们聪明智慧来应对不同的人群。过程中，有顺利，也有拦阻。不管怎样，能够将福音并上帝的爱分享给人，我们最大的体会是心中有满足的喜乐。在短宣服侍之时，我们也看到自己依然有很多的不足，需要不断谦卑学习。我们知道不能依靠自己，更不能依靠自己的才能，只有依靠圣灵才能成就主的事工。



## 劉世堯牧師家庭小組：詩巫北教區懷安堂

**学生感言：**感谢上帝的恩典与奇妙带领，使我们以家庭小组的方式团聚在一起，在怀安堂牧区服事。四天内，我们参与了十四场聚会，其中包括：培灵会兼祷告会、国民服务营聚会、成团、初成、青团、BB 与 GB 布道会、培灵会、三场主日崇拜、三场儿童主日学及少团。此外，我们也参与了行军祷告以及三次探访布道。在这个短宣生活的时光中，大家都各尽其职的付出努力。也因着大家都存有同一个目标，那份同心付出爱的表现，使我们在主里更像一家人。

# 密集課程講師

**刘会先牧师:** 2013年9月9日至13日  
教导伊班密集课程《跨文化的牧养》

**叶高芳博士:** 2014年3月10日至14日  
教导家庭与辅导班的密集课程《教会发展  
与家庭事工》

**梁燕城博士:** 2014年2月24日至28日

教导教牧硕士班密集课程《华人文化与牧养》。  
除此之外，梁博士也受邀主讲《灵界探秘》讲座会，  
以及假诗巫公民中心举办的《天界、天堂》布道会。

30/07/2013: 纽西兰基督城华人卫理公会的吴治汶牧师合家。

05/08/2013: 由黄小萍牧师带领的荷万布道处主日学小朋友和老师。

07/08/2013: 马来西亚圣经神学院中文部主任的李明安博士伉俪。

13/08/2013: “大马全国祷告网”和“在基督里得自由”的负责人。

02/09/2013: 日本筑波大学的山本真教授和日本育英短期大学的 Miura Tetsuya 教授。

18/09/2013: Acer 砂拉越区域经理陈孟训先生。

18/09/2013: 建道神学院的跨越文化研究系副教授兼主任曾锡华博士。

10/10/2013: 香港循道卫理中心的卢锦华总干事以及拜访者。

16/10/2013: 谢仰平会伯的儿子谢聿霖以及谢聿典弟兄。

17/10/2013: 台湾福音歌手: 李思华、罗健明、夏奕学、黄静宜、李继芳、艾青、黄传翰以及志忠。

15/11/2013: Asia Gateway Training 的主任, Lee Chul Woo 博士以及 Mark L. S. Lim 牧师

21/11/2013: 淡边基督教卫理公会乐龄团契的弟兄姐妹

22/11/2013: SIM 东亚区的总主任林厚彰博士以及美国 SIM 国际事工差会的 Dr. Terrill 和 Mrs. Roselyn Nelson ( 目前在沙巴神学院服事 )

26/11/2013: 台湾花莲县高寮长老教会的弟兄姐妹, 由曾传火牧师带领

26/02/2014: 新加坡卫理公会五旬节堂的弟兄姐妹

24/03/2014: 中国基督教两会主席黄祥流和夫人、福州闽清六都福源堂本处传道陈碧光和副主席黄爱香

17/04/2014: 中国的一些弟兄姐妹

29/05/2014: 香港中文大学基督徒诗班

## 訪客



### 黃敬勝牧師家庭小組: 詩巫南教區新福源堂

**学生感言:** 在黄敬胜牧师的带领下, 我们一行十五人的短宣队到新福源堂牧区短宣。感谢上帝带领, 在行军祷告、布道探访、布道会、带领团契、分享见证、确定信仰等方面, 队员们经历了上帝的恩典, 也藉着祂的福音, 感动人接受主耶稣基督。恳求上帝带领决志信主者, 继续追求认识主, 在基督里长大成人。

### 陳亦煌講師家庭小組: 詩巫北教區宣恩堂

**学生感言:** 我们的活动有探访冷淡会友、逐家布道、幼儿园布道, 在团契中激励契友, 医院布道和到学校分福音单张等。在逐家布道中, 我们接触了很多非基督徒, 让我们深刻地体会到身为基督徒的我们在生活中要有好见证, 以免成为他人信主的绊脚石。感谢主, 在短宣期间充足供应我们所需要的, 使短宣能顺利进行。



# 2014 年活動

## 第一學期開學禮

2014 年 1 月 3 日  
地点：诗巫卫斯理堂  
主题：“灵力充沛，荣耀基督”



一年级新生（共 17 位）



右起：许光福牧师博士（讲员）、刘世尧牧师（传译员）

## 農曆新年午宴

2014 年 1 月 25 日，真源堂的弟兄姐妹邀请卫神全体师生、员工以及讲师家人出席假佰乐门酒店举行的农历新年午宴。除了宴请卫神社体的成员，同时也分发红包给所有出席者。本院特此感谢真源堂的弟兄姐妹们对于卫神社体的关爱和支持，愿神赐福予他们。



英语短宣生呈献一首改编的新年歌



分发红包给年长的神学生

## 第九屆英語短宣 學校結業禮

2014 年 2 月 28 日  
地点：诗巫卫斯理堂



26 位英语短宣生结业



包久聪牧师证道



刘世尧牧师(讲员)



由诗巫道声剧团演出的戏剧 短宣生与神学生以舞蹈和诗歌呈献

## 陳發文牧師家庭小組：詩巫西教區恩道堂

**学生感言：**本组 15 人靠上帝的恩典前往恩道堂进行短宣。白天我们分组与教会弟兄姐妹一起出外进行逐家布道，晚上分组前往会友家进行布道性质的家庭聚会。本组也有幸参与科技学院大学校园团契的第一次聚会。主日当天带领儿童主日学布道会、少年团契专题“如何传福音”及两场福音主日礼拜。之后，得知有些探访和布道对象来崇拜，盼望教会能继续跟进。



## 胡新漢牧師與李愛心牧師家庭小組： 詩巫西教區鴻安堂與道源堂

**学生感言：**在短宣期间，我们有机会负责晚祷会。之后，我们还预备了电影会，虽然当天聚会时间较长，但是感恩无一人先离开。此外，布道会信息由胡新汉牧师传讲，短宣生与神学生也呈献了舞蹈和戏剧。当然，我们也参与逐家布道。主日，我们分成两队前往两个堂会。除了各自负责主日学，也在崇拜中献唱《活出爱》。



# 2014 年活動

## 獻身營

2014 年 3 月 22 日  
地点：诗巫卫斯理堂



分享员（左起）：黄开和牧师、刘本纬牧师以及陈思伶宣教士。



第 22 届华语短宣生——亚伦班(27位)



第 5 届音乐短宣生(20位)

## 第 22 届華語、第 9 屆伊班語以及第 5 屆音樂短宣結業禮

2014 年 3 月 28 日  
地点：诗巫卫国礼堂



讲员：诗巫西教区教区长詹丽妃牧师



第 22 届华语短宣生——摩西班牙(37位)



第 9 届伊班语短宣生(9位)

## 移交奉獻款項

2014 年 4 月 26 日



古晋西教区蒙恩堂主日学代表在江邦基牧师的带领下移交奉獻款项予卫神



达雅节庆祝会



池金代师母—陈倩明讲师，分享信息

为彼此祝福

## 賴婷婷講師家庭小組： 詩巫西教區榕南堂與天安堂

**学生感言：**感谢主，本组前往榕南堂和天安堂与两堂的牧者和属长彼此配搭。第一天傍晚，短宣队进行了布道训练（五色珠布道法）。其中一位弟兄表示他从来都不知传福音的方法，也没有人给予他们训练。第二天和第三天分成五队出外布道探访。有些地区道路很窄小，部分队伍是乘坐摩多车出发，骑在崎岖不平的路上的确心惊胆跳，但感触良深。每晚，队员之间也有彼此分享和检讨的时光。盼望这四天的短宣之旅，能祝福当地的堂会更加兴旺！



# 衛神動態與代禱事項

## 1. 衛神經常費

**卫** 神的经常费鲜少有固定的奉献者，以致本院常面临财务上的不敷。为着有更多弟兄姐妹愿意固定参与奉献卫神的需要来代求，求神预备并感动更多弟兄姐妹愿意参与奉献“卫理神学院经常费”的需要，以支持本院事工。本院每月的开销约马币十五万，其中包括全职与半职讲师和员工薪金与津贴、水电费、图书馆买书之费用、维修费等等。

我们欢迎弟兄姐妹以金钱支持神学教育，奉献请注明“卫理神学院经常费”。

## 2. 2014 年衛神教牧碩士班課程

~ 为讲师的健康与教导来代祷

~ 为学生们在密集课程中的学习，并有足够的精神和体力来上课而代祷

日期	科目	讲师
07–11/07/2014	高级讲道学 <i>Advanced Preaching</i>	池金代牧师博士 <i>Rev. Dr. Tie King Tai</i>
07–11/07/2014	卫理公会礼仪学 <i>Liturgical Study of the Methodist Church</i>	卢臻长牧师博士 <i>Rev. Dr. Lu Chen Tiong</i>

## 3. 古晋教區衛神之夜

### “庄稼熟了，可以收割了”

讲员：邱和平牧师、博士

日期：2014 年 6 月 28 日（星期六）

时间：7:15 pm

地点：古晋晋道堂

~ 为着讲员、古晋道声剧团（负责戏剧）、诗班、场地、音响、天气祷告。

~ 为着出席者祷告。求神感动更多的弟兄姐妹愿意出席并回应上帝的呼召而献上自己。

### 林忠錦牧師家庭小組： 民丹教區聖光堂與進安堂

**学生感言：**靠着上帝的恩典，林牧师家庭小组有幸被派到圣光堂和进安堂短宣。这两间堂会位于民丹莪郊外，属于小型堂会。服事包括布道探访、幼稚园布道、祷告会、电影布道会、音乐布道会、两场榕语崇拜、国语事工和主日学。透过这次的短宣，发现到其实我们从中学习的比付出还要多。衣食住行也没遇到问题，因为上帝的恩典足够我们使用。我们有机会向不同年龄阶段的人传福音并了解他们的信仰状况。小组当中每个人都有自己的服事岗位，各司其职，并把最好的献给主。





卫理神学院

延续、再生

Carrying On - from Strength to Strength

1954 - 2014

## 4. 衛神 60 周年慶典活動

**感谢** 谢天父的恩眷，今年卫理神学院迈入第六十个年头。为要感恩上帝在过去、现在以及将来  
的带领和供应；并感谢各教会牧者、执事和弟兄姐妹一路来的支持。今年本院将举办一系  
列感恩庆典活动，盼各教会弟兄姐妹以及卫神校友们踊跃参与，并在祷告中纪念卫神的事工。

配合本院创院六十周年的主题为“延续、再生”，而所将进行的活动有：

1. 9月2日至5日：“第八届卫斯理神学研讨会”，主题为“从卫斯理看属灵争战的神学与事”，讲员是美国亚斯毕理神学院（Asbury Theological Seminary）的基督教教义教授 Stephen Seamands 博士。
2. 10月6日：礼拜与音乐系学生毕业音乐会。
3. 11月1日上午9时正：假诗巫晶木酒店进行第16届（复办学士学位后）毕业典礼。
4. 11月1日上午11时30分：假诗巫晶木酒店进行六十周年兼毕业感恩午宴庆典（凭票入场，可向本院购票。）
5. 11月7日至8日：卫神诗班前往民都鲁（恩光堂）和美里（美安堂）巡回献唱。

### 陳秀金牧師家庭小組： 民丹教區真元與真光堂

#### 学生分享：

全副军装齐备去短宣，  
传扬主真道，  
连于元首基督，  
为主传真理，  
彰显神荣光。



### 博倪·史道牧師和伊麗莎白牧師家庭小組：

在这次的短宣行程中，我们去到加拿逸及邻近一带地区的多间长屋中进行布道工作。我们需要乘搭长舟才能抵达一些长屋。在短宣期间，我们学习彼此配搭，互相谅解。透过短宣，我们更加了解当地信徒的需要，更让我们联想到世界禾场的需要。



# 9月 30 日

## 8月 30 日



第八届大专短宣结业礼假卫斯理堂进行，有 20 位结业。



礼拜与音乐系学生在卫神礼堂进行音乐会。

## 10月 30 日



礼拜与音乐系学生——黄敬，  
在卫神礼堂进行了毕业音乐会。

# 2013年活動

## 畢業感恩晚宴

卫神 2013 年毕业感恩晚宴  
已于 10 月 25 日假诗巫  
佰乐门酒店进行。



卫神男讲师小组献唱

日期：2013 年 10 月 26 日

地点：诗巫卫国礼堂



右起：呈安奉（讲员）、  
划进尧牧师（传译员）

## 衛神復辦學士學位之後 第十五屆畢業典禮



全体毕业生与董事和讲师们合照，共有  
16人毕业。

## 佰樂門大酒店感恩禮拜



佰乐门酒店之董事代表呈  
交奉款予卫神

佰乐门酒店于 2013 年  
11 月 5 日进行一年  
一度的感恩礼拜，再次邀  
请卫神社体参加，由本院  
讲师—黄敬胜牧师传讲信  
息、神学生带领聚会。接  
着，佰乐门酒店董事更以  
午宴款待本院师生、员工  
以及讲师。

## 盧臻長牧師家庭小組：詩巫西教區真源堂

**学生感言：**在真源堂主要负责的服侍有短宣之夜、主日学、布道探访与训练。感谢真源堂的传道、执事与属长的细心安排下，让我们可以将我们的精力全神贯注在布道上，也使我们能接触到许多不同层面的慕道友与会友们，并真的认识与体验传福音的重要。感谢上帝让我们参与这次的服侍，并看到“禾场之大，可是工人却在哪儿”！

